

国足原主教练李铁被查

足坛反腐再掀风暴？

据湖北省纪委监委网站26日消息，中国国家男子足球队原主教练李铁涉嫌严重违法，目前正接受中央纪委国家监委驻国家体育总局纪检监察组和湖北省监委监察调查。

拿起教鞭的“国足铁腰”

李铁的名字，对于球迷来说，再熟悉不过。他的球员生涯，常年镇守国家队中场，也曾在2002年韩日世界杯的舞台露过脸。

浮沉起落间，他始终在一线亲历着中国足球的点滴变迁。2012年5月，李铁被里皮邀请到广州恒大做体能助理教练，正式完成转型，进入教练岗位。

早在2014年，李铁就作为国足助理教练帮助新帅佩兰备战亚洲杯，直到次年年底才从国家队离开。不到一年后，他又被

里皮带到国家队出任领队，多年来在国足帐中来去自如。

2019年底，里皮辞职后，国家队面临寻找新帅。王宝山、李霄鹏、李铁竞争上岗，最终，李铁凭借国字号执教经验胜出。

征战10场世预赛正赛，取得5胜2平3负，这是李铁执教国足时交出的答卷。

李铁麾下的国足在40强赛阶段下半程四场全胜，虽然磕磕绊绊的比赛过程稍有减分，也为之后12强赛走向埋下伏笔，但综合来看，这份40强赛成绩单还是可以大体让人满意。

遭遇帅位危机黯然下课

进入到12强赛之后，时任主教练的他遭遇“帅位危机”。

以国足的实力来看，开局连续输给澳大利亚和日本队属于正常，但是，在于比赛过程中毫无招架之力，让人大跌眼镜，排兵布阵方面也有许多值得商榷的地方。

之后有惊无险战胜越南，算是保住了国足在本届12强赛中的底线，但接着遗憾输给沙特、被阿曼逼平，让国足冲击世界杯仅剩理论上的希望。

因此，李铁的排兵布阵，尤其对洛国富、阿兰等球员的使用，引起相当大的舆论热潮。而

在“顺应民意”派上艾克森、洛国富、阿兰、蒋光太之后，国足1:1战平澳大利亚队，这本可以稍微改善舆论环境。在对阵澳大利亚的比赛后的新闻发布会上，火力全开的李铁回应此前对自己的负面舆论，表示自己在足球上花的时间比任何人都多，没有人比他更了解国足和国脚们的情况。这场时间长达32分钟的发布会，反而将矛盾进一步升级。

赛后，李铁在社交媒体上发布了带有广告性质的内容，让自己在舆论的漩涡中陷得更深。最终，在一年前，他放下了国家队教鞭。

期待彻查，持续整肃足坛痼疾

时隔一年，当李铁的名字再次出现在媒体上，却是因为涉嫌严重违法而被调查。曾有传闻称，在11月上旬足协在大连组织的职业级和A级教练员继续教育培训中，李铁被带走调查，杨晨、范志毅、李毅、宫磊等人均参加了本期的职业级教练员培训班。记者曾就此致电参会人，但被告知“不清楚”“不要问我”。随即，对方匆匆挂断电话。

湖北省纪委监委网站26日的通报没有披露更多细节，但有媒体人爆料称，李铁在执教中超球队时就被实名举报。一位不愿具名的足球界资深人士向记者感慨道，“事应该不小”。

从叱咤风云的球场中坚，到国足主帅，再到涉嫌严重违法被通报接受调查，除了唏嘘，我们更期待有关方面彻查相关案件和责任人，“挖起萝卜带出泥”，让中国足球环境更加清

朗，让违法违纪行为无处藏身。

中国足球成绩不振，多年来颇受诟病，而足球行业汇聚公众关注和国民期待，更需要健康的发展生态。希望这一案件能成为中国足球触底反弹的契机，而不只是沉沦中的一个注脚。 (中新)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池17.33亿元

今晚双色球第2022136期开奖，2元可中1000万元。本期号码预测分析：上期和值117点，本期可关注和值小幅下滑，区间在90-110之间。上期落号开出1枚，落号奖号连续2期开出，本期可关注1尾数1枚落号开出。上期无连号开出，连号奖号连续2期未开出，后期有走热趋势，本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出06，本期关注0路号继续开出。

本期综合推荐(10+2):03、08、11、12、16、17、25、28、30、31+06、15。(仅供参考)



李铁在训练场上带队训练。(资料图)

调查

系被老东家举报？

李铁为何会被突然带走？有消息称，他被老东家武汉卓尔举报在球员交易中不干净。

李铁与武汉卓尔(现武汉长江)有过一段非常美好的回忆。2017年11月16日，中甲武汉卓尔俱乐部官方宣布，正式任命俱乐部总经理兼体育总监李铁担任主教练一职。2018年，李铁率领武汉卓尔冲超成功。

这段成功的经历，让李铁在武汉卓尔享受着较高的薪水。特别是2020年1月正式出任国足主教练后，李铁的年薪达到了惊人的3000万元。

世上没有不透风的墙。担任国足主教练的李铁，长期兼任武汉卓尔的总经理兼体育总监一事，还是被媒体得知并曝光。爆料不久后，李铁在社交平台上表示，自己辞去了武汉卓尔的所有职务。

然而，此事并没有随着李铁在社交平台上的声明而结束。李铁依然插手俱乐部管理、球员签约和转会的事宜，是俱乐部和球队大小事务的实际操控人。这一年，武汉卓尔的成绩相当糟糕，在超甲附加赛中以总比分3:2战胜浙江队，才算是惊险晋级成功。

虽然公开辞去了武汉卓尔的所有职务，尽管武汉卓尔2020赛季一团糟，险些降级，但李铁认为，3000万的年薪是自己应得的，于是向对方讨薪，双方的关系彻底破裂。

李铁的商业版图

李铁的商业意识非常强。现年45岁的他，已经构筑起了自己的商业版图，这在足球圈内并不多见。据天眼查显示，李铁名下关联公司共9家，业务覆盖足球培训、球员经纪与场馆运营等足球产业的各个环节。其中，辽宁李铁体育文化发展有限公司由李铁持股63%；沈阳李铁足球俱乐部有限公司由李铁和辽宁李铁体育文化发展有限公司共同持

股。李铁名下的公司中，沈阳天意体育文化咨询服务有限公司是最新成立的关联公司，于2021年12月成立，李铁在该公司持股比例高达90%。

世预赛期间违规带货所涉及的某幼儿足球教育机构中，李铁早就与他们建立起了合作关系。2015年5月，该公司成立，李铁持股36%。

李铁社交平台上经常提及的是李铁8号足球公园，其合作品牌中，除去沈阳孔雀城、健力宝与李宁，还有爱高这一足球器材品牌。李铁与爱高的关系相当密切。2014年，李铁担任国足助教时，向主帅佩兰介绍了爱高的产品，产品品质得到佩兰认可；2015年，李铁出任爱高形象代言人与全球技术总监；2017年3月，李铁担任爱高股东；2017年8月，爱高成为国足器材服务商。

国足队长吴曦由于为海参做推广广告，一度被网友诟病，而这家做海参的公司，实际上也是李铁的“关系户”，吴曦等队员为其做广告是国足的安排。

参股公司从事合法经营，这是能力的体现，但这些年李铁利用职权违规操作的传言并不少。据悉，李铁和一家叫科曼得的经纪公司往来密切，是该公司的首席顾问。该公司的主营是中超、中甲球员的经纪业务。李铁执教国足期间，刘云、明天都是球队的常客，外界一直对此颇有异议。值得注意的是，刘云、明天均是科曼得公司的签约球员。另有传闻称，科曼得曾有意与一位颇具能力的球员签约，但被该球员拒绝了，后来该球员无缘国足集训。

如今李铁正接受调查，足球圈内有关他的种种传闻也终将水落石出。

(解放日报)

中国体育彩票

大乐透第 22135 期：
09 10 27 31 32 + 01 03
大乐透一等奖 5 注 2注1000万
3注1800万
排列3/排列5第 22316 期：
2 8 0 5 7
★ 大乐透奖池：10.72亿
● 7位数奖池：7901万
● 7星彩奖池：2.84亿
最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



扫码关注
龙体彩微信公众号

公益体彩 乐善人生

福彩开奖

福彩3D 第2022316期

7 4 2

15选5 第2022316期

04 07 08 12 14

以福彩正式开奖公告为准